

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 26 июля 38 г.

Москва

Газета №

346 Вечер МХАТ**в Сталинском районе**

На днях в театре Сталинского района (Москва) состоялась встреча артистов Московского Художественного академического театра СССР им. Горького с трудящимися Сталинского района, посвященная 40-летию юбилею театра. С докладом о 40-летию МХАТ выступил директор театра орденосец Я. И. Воярский.

О своем творческом пути рассказала народная артистка СССР орденосец О. Л. Книппер-Чехова.

От трудящихся Сталинского района выступили председатель Сталинского райсовета тов. Орлов, секретарь РК ВЛКСМ тов. Петров и рабочий-стахановец тов. Романов.

Дорогих юбиляров горячо приветствовали пионеры, которые преподнесли им букеты живых цветов.

Собрание послало приветствие вождю народов товарищу Сталину.

В заключение состоялась большая концерт, в котором приняли участие присутствовавшие на встрече артисты МХАТ.

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
26 июля 38 г.

от

Москва

Газета №

346 В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕАТРЕ

Московский Художественный академический театр Союза ССР им. Горького продолжает работать над пьесой Л. Леонова «Половчанские сады» и над возобновлением пьесы М. Е. Салтыкова-Щедрина «Смерть Пазухина».

«Половчанские сады» ставит народный артист РСФСР В. Г. Сахаровский. Репетиции перенесены на фойе на сцену филиала театра «Смерть Пазухина» пойдет на большой сцене театра. Режиссура спектакля — народный артист Союза ССР И. М. Москвин, одновременно исполняющий роль Прокофия Пазухина, и заслуженный артист РСФСР А. И. Чебан.

Молодежная работа «Трудовой хлеб» А. Н. Островского при активном руководстве театра настолько удачной, что ее намечено включить в репертуар филиала Художественного театра. Пьеса репетируется под руководством заслуженного артиста РСФСР А. Н. Грибова и заслуженного деятеля искусств Н. А. Подгорного.

Заслуженный деятель искусств М. Н. Кедров продолжает работу над постановкой комедии Мольера «Тартюф», подготавливая ее к показу художественному руководству и дирекции.